



立即整改!

我省100家交通安全高风险运输企业被点名

星报讯(记者 徐越蕾)为深入推进夏季交通安全专项整治行动,安徽省公安厅交警总队根据公安部交通管理局关于机动车和驾驶人相关要求,确定了一批交通安全高风险货物运输企业,日前交警总队对2023年7月份安徽省交通安全高风险的100家运输企业予以曝光,其中包括2家交通安全高风险危货运输企业。

据了解,交通安全高风险运输企业是通过机动车和驾驶人等多项指标来认定的。在此次通报的100家交通安全高风险运输企业中,蚌埠宏毅运输有限公司近三月发生有责一般事故4起,宿州市一顺运输有限公司、砀山县顺康运输有限公司、利辛县瑞鹰汽车运输有限公司近三

月发生有责一般事故3起;蚌埠宏毅运输有限公司近三月重点违法量高达171起;铜陵万达物流有限公司所属驾驶员驾驶证当前记分9分至11分有17人。

安徽交警提醒相关企业要落实主体责任,尽快消除自身存在的交通安全风险隐患,加强对企业驾驶人及从业人员安全管理教育,夯实源头管理基础,确保道路交通安全。广大车主一定要到正规地点购买技术标准符合国家规定的车辆,切勿贪图便宜购买报废车。乘车人出行前应了解客运企业风险等级,理性选择出行方式,选乘安全性能高的车辆出行,确保自身安全。驾乘人员应全员全程系好安全带。

安徽开展“服务实体经济 律企携手同行”活动

星报讯(徐永杰 雷坚雄 记者 马冰璐)8月14日,记者从省司法厅获悉,为服务实体经济和推进新型工业化,推动律师法律服务融入现代化产业体系建设各领域各环节,奋力在服务和融入新发展格局、推动高质量发展中实现法治保障的更大作为,省司法厅、省经济和信息化厅、省律师协会在全省联合组织开展“服务实体经济 律企携手同行”专项活动,活动时间自2023年8月至2024年12月。

据了解,此次专项活动的主要任务,一是全面摸清产业发展和企业经营相关的法律服务需求,特别是支柱产业、特色产业、新兴产业等面临的法治领域痛点、难点等问题,分析梳理相应的法律风险和法律需求。二是着力建强法律服务队

伍,充分发挥律师行业党组织战斗堡垒作用,组建法律服务专业团队走进园区、企业,并创新拓展法律服务方式,提供“线上平台”+“线下现场”全方位咨询服务、政策宣讲。三是持续深化“法治体检”活动,更好地帮助经营主体提升经营管理水平、预防化解法律风险、维护企业合法权益,为全省民营经济高质量发展提供优质法律服务与法治保障。四是坚持和发展新时代“枫桥经验”,拓展深化律师调解工作,通过“律师+调解员”“调解+普法”等新模式,引导企业以和解、调解、公证、仲裁等方式快速解决纠纷,减轻企业诉累。五是聚焦企业合规风险易发多发领域和重点难点环节,组织律师服务团队全面、深度参与企业合规管理重点领域的相关工作,全面提高企业依法经营和管理水平。

合肥市大通路小学斩获全国手球赛大奖



星报讯(张鹏程 张承洲 薛松 记者 王珊珊)8月12日,“奔跑吧·少年”·“龟峰杯”2023年全

国小学生手球锦标赛暨全国青少年传统学校锦标赛在江西弋阳落下帷幕。经过近2周的激烈角逐,首次参加国家级手球赛事的合肥市大通路小学获佳绩,分别获得男子乙组二等奖、女子乙组三等奖,张馨蕾、黎梦颖、李震宇、刘孟宇4位队员获得“道德风尚奖”。

据悉,此次比赛时间从8月1日至11日,由中国手球协会主办,江西省弋阳县人民政府、北京世宝特体育有限公司承办,比赛设U10男女、U12男女两个组别,按参赛队数采用双循环、单循环和预、决赛依次进行。

马鞍山体彩助力暖民心全民公益行活动



星报讯(马中心 记者 江锐)“进来休息,有水喝又有空调吹,这家门店还能帮我们热饭,我们在这里很舒服很开心。”环卫工人夏师傅开心地对着同伴说道。这一幕就发生在马鞍山市的3410010008体育彩票门店内。

近日,为弘扬体彩公益形象,马鞍山体彩分中心联合马鞍山市民生办、马鞍山市体育局开展“清凉一夏 暖心驿站”全民公益行活动。

活动现场,现场工作人员向所有奋战在城市建设和环卫工作等一线户外工作者表示慰问,并为大家介绍十大暖民心行动相关内容及本次活动情

况。随后,体彩门店业主代表鲁元璟表示,中国体育彩票,国家公益彩票,作为业主非常荣幸可以参与到马鞍山“暖民心行动”,我们会更加耐心与热情,让进店的户外工作者感受到体彩大家庭的温暖。

本次“清凉一夏 暖心驿站”全民公益活动,在马鞍山市三区三县共231家体彩门店内投放5万余瓶饮用水,广大户外工作者可以就近免费领取,同时门店也为大家免费提供便民服务,累了来歇脚、渴了来喝水、手机没电来充电、雨天来避雨;马鞍山金鹰、万达、星悦广场内的三家展示体验中心更为广大市民准备了丰厚的小礼品,市民朋友们可以积极转发活动信息,一起为家乡“点赞”!为把马鞍山打造成安徽的“杭嘉湖”、长三角的“白菜心”做出贡献。

防范网络诈骗 守好居民“钱袋子”

星报讯(张文奇 孙雨静 记者 马冰璐)为持续推进“六情”工作,降低辖区警情,减少电信网络诈骗案件的发生,8月10日,合肥市蜀山区梅山路社区联合三里庵派出所所在安徽医科大学附属口腔医院开展反诈宣教讲座。

宣讲中,派出所警官重点围绕什么是电信诈骗、电信诈骗的常见形式、如何防范电信诈骗、国家反诈中心APP四个方面开展宣讲,并用通俗易懂的话语向医院职工讲解刷单返利、AI换脸、杀猪盘、冒充电商物流客服、冒充公检法等最为常见的电信网络诈骗类型,引导他们牢记“未知链接不点击、陌生来电不轻信、个人信息不透露、转账汇款多核实”的反电诈技巧,并提醒他们不能存在侥幸心理而“贪小便宜吃大亏”,同时活动中穿插提问互动环节,让现场的医护人员深刻地领悟到电信诈骗的危害,呼吁大家多关注“国家反诈中”APP上的宣传内容,提高自身辨别诈骗的意识,一旦发现电信网络诈骗的相关线索,及时向公安机关举报。同时发动大家争做反诈志愿者,积极向亲朋好友传递反诈知识。

下一步,梅山路社区将联合三里庵派出所持续开展反电诈宣教进单位、进企业、进社区、进楼宇活动,营造防电诈的氛围,增强辖区居民的防范意识,不断筑牢电信网络诈骗“防护网”,守好居民的“钱袋子”。

“监督一点通” 解决用水“烦心事”

“我在朱楼村小区里居住,越是天热,越是停水,有时做饭都成问题……”近日,家住砀山县朱楼镇朱楼小区的群众通过基层小微权力“监督一点通”反映诉求。

群众无小事,效率要提高。收到群众反映的问题后,朱楼镇纪委高度重视,第一时间与朱楼村负责人实地走访核实,并分析产生问题的原因。经核实,因近日天气炎热,用水需求量大,导致供水压力不足,目前水厂正在进行检修改造管道。

朱楼镇纪委当即督促朱楼村负责人与朱楼镇水厂进行联系,详细了解检修时间节点以及完成时间,要求水厂合理安排停水节点进行检修。一是停水时间不得安排在做饭及洗漱的时间节点;二是停水前应提前进行通告,并且告知恢复供水时间,保障群众合理安排用水;三是朱楼村配合水厂进行停水前宣传,针对小区内老年人居多的情况,朱楼村利用流动喇叭车在小区内进行广播,保障供水用户应知尽知。

经过协调解决,该镇彻底解决了朱楼村小区内居民用水的烦心事。
李艳龙 李宇

“三坚持”扎实推进文明创建

今年以来,肥东县牌坊乡根据市、县关于文明创建工作的部署要求,高标准、严要求、全方位做好创建工作。

坚持规划先行。定期召开文明创建工作推进会,成立牌坊乡文明创建工作领导小组,构建“党委统一领导、党政齐抓共管、文明办牵头协调、相关部门各负其责、全社会共同参与”的创城工作格局,严格落实“门前三包”责任制。

牌坊乡各部门牢固树立文明创建“一盘棋”思想,坚持合力发展,结合文明创建内容,今年以来,全乡共开展联合执法21次,查摆问题32个。

坚持强化监督,将文明创建工作纳入月度考评和年度目标管理考核,乡创城办每月检查打分。充分发挥乡纪委、人大办监督助推作用。截至目前,乡村两级共发现并整理出创建全国文明城市相关问题12个,已整改销号问题9个。
张文